

## ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

*Моля, прочетете внимателно тази информация преди да започнете приема на лекарствения продукт. Ако имате някакви въпроси, попитайте Вашия лекар или фармацевт.*

**Име**

**Flucinom®**

**Флуцином**



**Състав**

*Лекарствено вещество:* Флутамид 250 mg.

*Помощни вещества:* Лактоза, натриев лаурил сулфат, микрокристална целулоза, нишесте, силикагел, магнезиев стеарат.

**Фармакотерапевтична група**

Флуцином таблетки принадлежи към лекарствените продукти, известни като антиандрогени. Флуцином блокира ефектите на тестостерона (мъжкия хормон) в организма.

**Притежател на разрешението за употреба**

Schering-Plough Europe

Rue de Stalle, 73

B-1180 Bruxelles

Белгия

**Показания**

Флуцином таблетки се използва за лечение на някои видове рак на простатата или като самостоятелно лекарство, или понякога като част от комбинация с инжекционен лекарствен продукт или друга терапия.

**Противопоказания**

Не приемайте този лекарствен продукт, ако имате някакви алергични или необичайни реакции към него, като свиркащо дишане или кихане. Ако проявите реакция, консултирайте се с Вашия лекар.

**Предупреждения**

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Да не се употребява след изтичане срока на годност.

**Лекарствени взаимодействия**

Ако приемате лекарствени продукти за предпазване от кръвосъсирване или разреждане на кръвта, може да се наложи Вашият лекар да приспособи дозата на лекарството към Вашия случай.

**Специални предупреждения**

Флуцином таблетки е предназначен да се ползва само при мъже, но не при жени.

**Правилна употреба на този лекарствен продукт**

Дозата и продължителността на приемане се определят от лекаря.

Приемайте през устата по една таблетка, три пъти дневно - сутрин, обед и вечер, точно както е предписано от Вашия лекар.

Приемайте редовно Флуцином таблетки дори, когато започнете да се чувствате по-добре. Вашият лекар



може да поиска от Вас да изследвате кръвта си периодично, докато трае лечението. Флуцином таблетки е предписан само за Вашето заболяване. Не го давайте на друг човек и не го използвайте при други болести.

### **Лечение при предозиране**

Ако приемете свръхдоза от Флуцином таблетки, съобщете незабавно на Вашия лекар или фармацевт.

### **Ако пропуснете един прием**

Ако забравите да вземете дозата си навреме, вземете я колкото е възможно по-скоро и след това продължете с нормалния си начин на приемане. Ако пропуснете една доза, не удвоявайте дозата при следващия прием.

### **Как да спрете лечението**

Не спирайте приема на лекарствения продукт преди да се прегледате при Вашия лекар.

### **Нежелани лекарствени реакции**

Флуцином таблетки може понякога да причини нежелани лекарствени реакции. Въпреки, че не всички от тези реакции могат да настъпят, ако се проявят, те може да наложат консултация с лекар. Прегледайте се при Вашия лекар веднага, ако се появи сърбеж по кожата, потъмняване на урината (кехлибарена или жълтозелена урина не е основание за тревога), гадене, повръщане, трайна липса на апетит, пожълтяване на очите или кожата, болезненост в горната дясна част на корема или "грипоподобни" симптоми. Тези симптоми може да са проява на чернодробно увреждане, каквото се съобщава много рядко при Флуцином таблетки.

Други нежелани лекарствени реакции, които може да изпитате, може да преминаат, когато Вашият организъм привикне към лекарството. Понякога обаче, те налагат лекарска намеса. Консултирайте се с Вашия лекар за сигурност, ако някоя от нежеланите реакции продължи или ако Ви тревожи.

При прием само на Флуцином таблетки, най-честата нежелана реакция е била увеличаване и/или чувствителност на гърдите, понякога с отделяне на течност от гърдите. Тази реакция изчезва, когато Вашият лекар прекъсне лечението Ви или намали дозата, която приемате. (Този тип реакция е по-малко вероятно да настъпи, ако Флуцином таблетки се приема като част от комбинирана терапия.)

Други потенциални нежелани лекарствени реакции включват: диария, гадене, повръщане, увеличен апетит, отпадналост или безсъние. Рядко може да изпитате понижено полово желание или сексуална слабост, разстроен стомах, загуба на апетит, язвopodobна болка, парене зад гръдната кост, запек, подуване на стъпалата и краката, кръвоизливи по кожата, херпес зостер, сърбеж, главоболие, замаяност, чувство за общо неразположение, замъглено зрение, жажда, болка в гръдния кош, тревожност, депресия или задух.

Когато Флуцином таблетки се приема в комбинация с лекарствен продукт под форма на инжекционен разтвор, предписана от Вашия лекар, най-честите нежелани лекарствени реакции са: топли вълни, понижено полово влечение или полова слабост, диария, гадене или повръщане.

Нежеланите реакции, които могат да настъпят рядко включват: нарушения на кръвта, загуба на апетит, дразнене на местата на инжектиране, обрив, подуване на стъпалата и долната част на краката, задух, мускулни болки или крампи, високо кръвно налягане.

Когато приемате Флуцином таблетки самостоятелно или в комбинирано лечение, съобщете на Вашия лекар за всяка необичайна промяна в гръдните Ви жлези.

Някои пациенти могат да изпитат нежелани лекарствени реакции извън горепосочените. Нека Вашият лекар Ви прегледа, ако забележите някакви други нежелани реакции.



**Предупреждения за съхранение**

Да се съхранява при температура под 30°C.

Да се съхранява на сухо място, далеч от топлина и директна светлина.

Не съхранявайте лекарството след изтичането на срока му на годност или след като вече не е необходимо.

**Срок на годност**

5 години.

**Номер на разрешението за употреба**

№ 20000045/04.02.2000г.

**Последна редакция на листовката**

28 ноември, 2004 г.

